
1

حاصل عبارت زر را به دست آورید . 1

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :

حاصل تفرق زر کدام گزینه است؟ . 2

ب . الف .



2

د . ج .

پاسخ :

ساده شده ی کسر زر کدام است ؟ . 3

ب . الف .



3

د . ج .

پاسخ :

حاصل عبارت زر چند است؟ . 4

ب . الف .



4

د . ج .

پاسخ :

حاصل عبارت مقابل برابر با چند است؟ . 5

ب . 2 الف .

د . ج .

پاسخ :
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حاصل جمع زر کدام است؟ . 6

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :



6

حاصل تفرق زر کدام است؟ . 7

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :

. 8



7

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :

. 9

پاسخ :
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10
.

0.5 ب . 0 الف .
1.25 د . 1 ج .

پاسخ :


